
 

 

 

 

 

 

1-а ГРУПА 

15- денний автобусний тур: ЄВРО 2016 (УСІ групові матчі збірної УКРАЇНИ з 
Німеччиною, Північною Ірландією та Польщею на  ЧЕМПІОНАТІ ЄВРОПИ з 
ФУТБОЛУ)   

6 Країн:  Німеччина, Франція, Швейцарія, Андорра, Іспанія, Італія  

17 Міст:  Ганновер, Лілль, Етрета,  Довіль, Трувіль, Руан, Париж, Лозанна,  
Женева, Ліон, Лурд, Андорра-ла-Велья, Барселона, Ллорет-де-Мар, 
Марсель, Мілан, Венеція 

Детальна  програма поїздки: 

10 
чер 
ПТ 

 
10.00 –  виїзд з Києва на комфортабельному автобусі зі спальними місцями.   

11 
чер 
СБ 

14.00 – прибуття до ГАННОВЕРУ. Поселення до готелю 
**/***.  
Столиця Нижньої Саксонії була сильно зруйнована під час 2-ї 
світової війни, але досить швидко відновила свою колишню 
велич. Сьогодні - це місто міжнародних виставок, 
ландшафтних парків і оригінальної архітектури. Найбільш 
відомі визначні пам'ятки Ганновера: Стара і Нова міські ратуші, 
Оперний театр, церква Маркткірхе, Музей Нижньої Саксонії, 
озеро Маш. 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

 

12 
чер 
НД 

Сніданок.  14.00-23.30  ЛІЛЛЬ - найбільше місто на 
півночі Франції, що знаходиться лише у 14-ти км 
від бельгійського кордону. Лілль – наймолодше 
місто в країні, адже французьким воно стало лише 
у 1667р. після захоплення Людовиком XIV. Центр 
Лілля й досі зберіг шарм фламандської архітектури 
зі старовинними вуличками і цегляними 
будиночками зі ступеневими фронтонами. 
Найвідомішими пам’ятками Лілля  є  Башта мерії, 

площа Гранд-плас, Паризькі ворота, Собор Нотр-Дам-де-ла-Трей, 
Цитадель та багато ін. 

21.00-22.45 Матч НІМЕЧЧИНА–УКРАЇНА дивимося на стадіоні чи 
у фан-зоні в центрі міста. 
 
Нічний переїзд. 

13 
чер 
ПН 

08.00-11.30 ЕТРЕТА - одна з головних визначних пам'яток Нормандії - невеликий курорт з 
прекрасними пляжами на Алебастровомі узбережжі Ла 
Маншу, де води Англійського каналу сформували 
дивовижної краси прямовисні скелі з природними 
арками. «Якби я хотів показати море тому, хто його 
ніколи не бачив, я б привіз цю людини саме сюди» - 
написав відомий журналіст Альфонс Кар, прославивши 
одною фразою бухту на всю Францію. Етрета не 
залишилася без уваги Клода Моне. Перш ніж її контури 
були розмножені на мільйонах поштових листівках, 
художник кілька разів увічнив її з позиції імпресіонізму.  
 

12.30-15.30 ДОВІЛЬ і ТРУВІЛЬ – два сусідніх курортних 
містечка на березі Ла-Маншу. Довіль був побудований 
в 1859 р.  як персональний курорт для паризької знаті. 
Коко Шанель відкрила тут свій перший бутік і ввела 
моду на засмагу. Трувіль раніше був звичайним 
рибальським містечком. Але після того, як до 
сусіднього Довілю потягнулися багатії, Трувіль став 
містом-сателітом і   майже зрівнявся зі своїм сусідом за 
рівнем життя. Сьогодні Трувіль - приголомшлива 
гармонія, що складається з моря, хвиль, чайок, 

чудовою архітектури, пляжу і променаду уздовж вілл і замків.  
 
17.00 РУАН - столиця Нормандії - красиве старовинне 
місто, з високими фахверковими будинками і готичними 
соборами. Але, в першу чергу, місто знамените на весь 
світ завдяки культовій особистості - Жанні Д`Арк, яку було 
страчено тут на площі старого ринку. І нехай ніщо в місті 
так і не змогло завоювати більшу славу, тим не менше, 
сам Руан, його пам'ятки і прекрасні пейзажі варті того, 
щоб сюди приїхати.  
Поселення до готелю **/***. 



 

 

14 
чер 
ВТ 

Сніданок.  11.00-22.00 – ПАРИЖ. Найелегантніша столиця світу 
так схожа на всю іншу Францію. Місто всіх часів і народів, Париж 
зберіг і прикмети далекого минулого, і романтизм новітнього 
часу. Тут є все для всіх – для театралів, меломанів, цінителів 
живопису, для гурманів, любителів всіляких розваг і ділових 
людей. У Парижі любов і романтика повсюди. У мелодіях, що 
лунають з дверей кав’ярень у Латинському кварталі або з палуб 
прогулянкових катерів на Сені, у витонченості Ейфелевої вежі, в 
картинах знаменитих імпресіоністів в музеї Орсе, в усмішках і 
поглядах перехожих у Люксембурзькому саду. Багато хто мріє 
про це місто. Ті, кому пощастило тут побувати, закохуються в нього, знову мріють і з нетерпінням 
чекають нової зустрічі.  
Нічний переїзд. 

15 
чер 
СР 

08.00 – 13.00 ЛОЗАННА затишно розташувалася в 
оточенні мальовничих пагорбів з виноградниками і 
типово валлонских пейзажів. Основна характеристика 
міста - рельєфні вулички, що дозволяють постійно 
милуватися видами озера і Альп.  Над метушливої старою 
частиною міста підноситься величний готичний собор. 
Чудове місто-космополіт, в якому вузькі старовинні 
вулички історичного центру гармонійно поєднуються з 
новими сучасними кварталами, а види на Женевське 

озеро і Альпи гідні пензля художника-романтика.  
14.00-18.00 ЖЕНЕВА - друге за величиною місто в 
Швейцарії, розташоване на березі озера Леман. Його 
довжина становить 72 км, ширина - 13 км, а глибина сягає 
310 метрів. Уздовж озера на набережній розкинуті 
прекрасні парки, так що у жарку літню погоду тут завжди   
прохолодно. В акваторії порту Женевського озера 
розташована візитна картка Женеви - фонтан Же д'О. 
Женева - це наче місто ідилії. Життя тут тихе і спокійне. У 
кожного своя Женева, кожен, хто хоч раз відвідав це місто, 
назавжди залишиться зачарований цією елегантною 
красунею. Поселення до готелю **/***. 
 

16 
чер 
ЧТ 

ЛІОН - третє за величиною місто країни. Гурманська столиця Франції, столиця шовкової індустрії і 
стародавня столиця Галлії. Місто зберегло безліч 
цікавих пам'яток архітектури, від Середніх віків 
до класицизму. Старий Ліон, який  внесено до 
списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, є другою 
за величиною областю епохи Відродження, 
поступаючись лише Венеції.    
 
 

19.00-21.45 Матч УКРАЇНА-ПІВНІЧНА ІРЛАНДІЯ дивимося на 
стадіоні або у фан-зоні в центрі міста.  
 
Нічний переїзд. 



 

 

17 
чер 
ПТ 

09.00 – прибуття до ЛУРДУ. Поселення до готелю**.  Лурд 
– невелике містечко в передгір'ях Піренеїв – один з 
найважливіших центрів релігійного паломництва в Західній 
Європі. Більше семи мільйонів людей прибувають сюди 
щороку. Місто відоме насамперед підземної базилікою, 
присвяченою об’явленню Діви Марії у 1858 році. Крім того, 
відвідувачів у Лурді приваблюють місця, пов'язані зі святою 
Бернадеттою, музей воскових фігур, фортеця, зі стін якої 
відкривається чудовий вид на санктуарій.     

18 
чер 
СБ 

Сніданок. 14.00-23.00 КНЯЗІВСТВО АНДОРРА. 
Найвисокогірніша столиця в Європі - мальовнича 
Андорра-Ла-Велья -   розташована в гірській долині. 
Заснована у 9 столітті н. е., вона є   унікальним зразком 
старовинної архітектури, що дбайливо охороняється 
державою. Оскільки Андорра знаходиться в безмитної 
зоні, тобто де-факто ця країна - так зване наземне Duty 
free для європейців, оскільки не стягуються ні 
прибутковий податок, ні податок на додану вартість, ні 
податок з обороту. Людині, яка ніколи не була в 
Андоррі-ла-Вельї, навіть важко уявити, як можливо в 
одному місті розмістити таку кількість супермаркетів і бутиків! Нічний переїзд. 
 

19 
чер 
НД 

 
 
 
 
 
 

20 
чер 
ПН 

08.00-18.00 БАРСЕЛОНА  –  столиця Каталонії, одне з 
найгарніших європейських міст, вік якого становить 
понад 2000 років. Барселона пережила кілька епох і 
чудово зберегла пам'ятники минулого. Храм Святого 
сімейства - великий спадок загадкового каталонського 
архітектора - будується і понині. Усього у місті 12 споруд 
Гауді, багато з яких, а також й інші визначні пам'ятки в 
Барселоні, оголошені ЮНЕСКО надбанням людства. Це 
місто, в яке закохуєшся з першого погляду.   
 

17.00 - поселення до готелю   ***/**** (сніданки включені) на 2 ночі в курортному місті ЛЛОРЕТ 
ДЕ МАР на узбережжі Середземного моря. Це один з відомих курортів в Іспанії, "літня 
резиденція" величезної кількості жителів Барселони, а також столиця Коста Брава. Ллорет де 
Мар справедливо вважається одним з найбільш тусовочних курортів іспанського узбережжя. Тут 
є все для активного відпочинку: бари, відмінні нічні клуби, казино, водні види розваг. Пляжі в 
Ллорет де Мар піщані, але пісок надзвичайний - він абсолютно не прилипає до шкіри. Говорячи 
про відпочинок, не можна не згадати про місцеву кухню. Понад 500 барів і 200 ресторанів - це 
відмінна можливість скуштувати найкращі страви каталонської кухні.  



 

 

21 
чер 
ВТ 

Сніданок. 14.00-23.00 МАРСЕЛЬ - чарівне 
місце, розташоване на південному 
узбережжі Франції. Місто було побудоване 
греками в шестисотому році до нашої ери і є 
найстарішим у Франції. Ліонський затоку, 
всипану островами і невеликими скелястими 
бухтами, вважають унікальним природним 
явищем. Головним символом Марселя є  
базиліка Нотр-Дам де ла Гард з небесною 
покровителькою міста - десятиметрової позолоченою статуєю Пречистої Діви. Улюблене місце 
зустрічей корінних жителів - старий порт. Тут можна випити келих вина з друзями у невеликій 
таверні або ресторані. Звідси вам також запропонують зробити морську прогулянку на катері на 
розташовані неподалік Фріульські острови і своїми очима побачити замок Іф. Той самий, про 
який писав Олександр Дюма в своєму романі «Граф Монте-Крісто».  

 
19.00-21.45 Матч УКРАЇНА-ПОЛЬЩА  дивимося на стадіоні або у 
фан-зоні в центрі міста.  
 
Нічний переїзд. 

22 
чер 
СР 

08.00-14.00 – МІЛАН. Сьогодні в нас - світова столиця моди, 
дизайну та шоппінгу! Але це італійське місто відомо ще й 
музеями, картинними галереями, театрами («Ла Скала»), 
пам'ятниками архітектури. Значний слід залишила епоха 
Відродження: збереглися церква Санта Марія-делле-Граціє зі 
знаменитою "Таємною вечерею" Леонардо да Вінчі, замок 
Сфорца. Проте символом Мілану все ж таки є найбільший у 
світі готичний собор Дуомо. 17.00 – поселення до готелю 
***/****. 

23 
чер 
ЧТ 

Сніданок. 09.00-18.00 ВЕНЕЦІЯ  - найдивовижніше і 
найзнаменитіше місто в світі - місто на воді. Воно підкорює 
з першого погляду. Величні і прекрасні палаци утворюють 
химерний і таємничий світ, де витонченість готики 
переплітається  з пишною розкішшю бароко. І майже всюди 
чути плескіт води, яка, омиваючи цоколі будинків, 
відображає архітектурні шедеври.  
Нічний переїзд. 

24 
чер 

 
23.00 – повернення до Києва. 

 
 
 
 
 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 
Вартість: 530 євро 
 
Додатково: спальне місце в автобусі (30)€,  
віза, візовий центр та страхування (70€). 
Квитки на футбольні матчі – від 25€. 
 
Запис до групи здійснюється  до 10 травня. 

 

http://www.euroways.com.ua/

